lisis de la informacion que se registra al resolver problemas de suma
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;Cuantos arboles son?

Augusto y Leonor sembraron siete arboles de mangos y después plantaron ocho arboles
de naranjas. ;Cuantos arboles sembraron en total Augusto y Leonor?

1. Dibuja los arboles en los espacios y completa la oracion.

Arboles de mangos Arboles de naranjas

Total de arboles

El total de arboles plantados se obtiene al los arboles de

a los arboles de

2. Traza el marcador de direccion y las dos barras que faltan.

Tortal de arboles: ?

3. Completa y resuelve la operacion. No olvides escribir el resultado en la actividad 2.

.—: al -0

4, Escribe la solucion del problema.




